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1. OOaacTh NpUMeHEHHUsI KOMILIEKTAa OLEHOYHBIX CPEACTB

KontponbHo-onienounsie cpencrsa (KOC) nmpeanaznayeH A KOHTPOJIS U OLEHKH
00pa30BaTeNbHbIX JOCTHKEHUI 00Yy4arOIINXCsl, OCBOUBILIUX MPOrpaMMy Y4eOHOM TUCIUILINHBI

EH. 01 Marematuka.

KOC Bk/104at0T KOHTPOJIBHBIC MAaTEPUAIIBI 15 POBEACHHS TU(EePEHIIPOBAHHOTO
3aueTa 1Mo yuyeOHO! AUCIUILIINHE.

2. @opMBbI NPOMEKYTOUHOI aTTeCTALMU N0 YYeOHOMH AUCHUIINHE

Tabmauma 1

HanmeHoBaHue y4eOHOI IUCHUILIHHBI,
3JIeMEHTOB NMPodecCHOHATBHOT0 MOIYJIs

(I)OprI HpOMe)l(yTO‘lHOﬁ aTTeCTallumn

EH. 01 Marematuka

HuddepennmpoBannbiii 3a4er

3. Pe3y.111>TaT1>1 O0CBOCHUSA y‘leﬁHOﬁ AUCHUIIJIMHBI, MOMJIC/KAIIIUE IIPOBEPKE

Kommext OLCHOYHBIX CPCACTB IMO3BOJIACT OICHHUBATH

OcBoeHue yMeHHMI M YCBOCHHE 3HAHMIA:

Tabauua 2

YMeHnus v 3HAHUA

IToxa3aTenu oLleHKH
pe3yJibTaTa u UX KpUTEePHHU

DopMbI M METOIBI
KOHTPOJISI M OLEHKH
(c ykazaHueM HOMepa
3alaHusA 1S

MPOBEPKM)
YV I lpumensts meromsr | — Haxoxenue npoussoanoit dynkiun. | IIpomesxyrounas
MAaTEeMaTH4YE€CKOro — MHccaenoBanue (byHKI_II/II/I U IIOCTpOoeHue | aTTeCTaluus.

aHaJM3a MpHU pEIICHUH
3aJa4 IPUKJIIAJHOTO
Xapakrepa.

3 1 3nauenue
MaTeMaTHKHU B
npodeccroHanbHOM
JEeSITETBHOCTH U TIPH
OCBOCHHU
npodecCuoHATBHON
o0Opa3oBaTenbHOI
IPOTrPaMMBI.

3 2 OcHOBHEIE

MATEMAaTHUYCCKUEC MCTOAbI
PEIICHUA IMPUKIIAJHBIX

rpaduka. HaxoxaeHue Touek SKcTpeMyMa.
— OTBICKaHUE POMEXYTKOB
BO3pacTaHMsl U yObIBAaHUS (PYHKIIUH.
— OrtbIcKaHne HauOONIbILIEro U
HAaMMEHBIIETO 3HAYCHNH (PYHKIIUHN Ha
OTpE3KE.

— Haxox1eHne HeonpeneaeHHbIX
MHTETpaoB.

— Broruncnenue onpeaeneHHbIX
UHTETPaJIoB.

— Haxoxnenue momaau GUurypsl ¢
MTOMOLIBIO ONPEEIEHHOT0 HHTErpasa.

— @opMynMpOBKa IPABUII

g depeHIMpOBaHUS

- Ilepeuncnenue Npon3BOIHBIX OCHOBHBIX
AJIEMEHTapHBIX PYHKIIMH

— ®opMynMpoBKa OCHOBHBIX ITPaBUII
MHTErpUPOBAHUS.

— Ilepeuncnenue TabIMUHBIX
UHTETPaJIOB.

— @®opMynHpoOBKa FEOMETPUUECKOT0 U
MEXaHUYECKOT0 CMBbICIIA TPOU3BOAHOM.
— Ilpunoxenue onpeneacHHoOro

HuddepeHurpoBaHHbIT
3a4eT — 3aganue Ne 2,
Ne3, Ne 4,
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3a7a4 B o0yacTu
npodeccrnoHanbHOM
EeSITEITLHOCTH.

3 3 OcHoBEI
HWHTETPATBHOTO U
nuddepeHIraIbHOTO
WCYHCIICHUS.

3 4 OcuoBHbIe UHCICHHBIE
MCTO/bI pCIICHUS
MIPUKIIATHBIX 3a7a9.

WHTETpaja K BEIYMCIICHUIO TUTOMIAIeH
IUIOCKUX (PUTYp, 0OBEMOB TEJ BpAILICHHS.
— ®DopMynHpOBKa MOHITUN TOTPEITHOCTH
MIPUOTMKCHHN.

— Ilepeuncnenue Gpopmyn ais
HAXOXJEHHUS IOTPELIHOCTEN.

— ®DopMyIHpOBKa MPABHJI BHITOTHEHHS
OCHOBHBIX apu(PMETHUECKUX JCHCTBUIN HAJ
NPUOIMKEHHBIMU YHACITAMHU.

Y2 Pemare 3anaun na
OTBICKAHHE POU3BOTHOM
CIIO’KHOW (DYHKIIHU.
HPOU3BOIHON BTOPOTO
BBICHINX TIOPSIIKOB.

3 1 3nauenue
MaTeMaTHUKHU B
npodeccnoHaTBEHOM
JCATCIILHOCTH U IIPH
OCBOEHHH
podecCHOHATLHOM.
o0pa3oBaTebHOM
IIPOrPaMMBl;

3 2 OcHoBHBIE
MaTeMaTHYECKHE METOJIBI
PEIICHHUS TPUKIIATHBIX
3ajJa4 B o0JracTu
npodeccroHanbHOI
JEATETHLHOCTH.

3 3 OcHoBBI
HHTETPATBHOTO U

Qg depeHInaIbHOro
WCYHCIICHUSI.

— Haxoxxaenue npou3BogHON QyHKIHH.
— HaxoxneHnre npou3BoAHON CIIOKHOMN
¢dbyHKUINU.

— Haxos1eHue npou3BoIHBIX BTOPOTO U
BBICIIMX ITOPSIIKOB.

— @dopmynupoBKa paBUII

Qg epeHIMPOBaHUS.

—Ilepeunciienue Nporu3BOAHBIX OCHOBHBIX
AJIEMEHTAPHBIX () YHKIIHIA.

— @opMynupoBKa MpaBUiia HAXOXKIACHUS
MIPOU3BOTHOM CIIOKHOU (DYHKIIUH.

— DopMyIHpPOBKA MOHITHS IPOU3BOIHON
BTOPOTO U BBICIIUX MOPSIKOB.

— DopMyIHpPOBKa (PU3UIECKOTO CMBICITA
MIPOU3BOIHOM BTOPOTO MOPSIIKA.

[TIpoMexxyTouHas
aTTecTallus:
HuddepenurpoBaHHbIf
3aueT — 3aganue Ne 1

¥ 3 Tpumensars
OCHOBHBIE METOJIbI
WHTErpUPOBAHUS IIPU
pelIeHnN 3a1au.

3 1 3nauenue
MaTeMaTHKHU B
npodeccroHanbHOM
JEeSITETBHOCTH U TIPH
OCBOCHHHU
npodecCuoHATBHON
o0pa3oBaTenbHOI
IPOrPaMMBI;

— Haxoxenue onpeneneHHoro
WHTETpaa.

— Haxoxxnenue momanu Gurypsl ¢
MTOMOIIBIO OTPEENIEHHOT0 UHTErpaJa.

— Haxoxnenue o0bema Tena BpalieHus ¢
MIOMOIIIBIO OMPEIETIEHHOTO HHTETpaa.

— @opMyIMpOBKa OCHOBHBIX ITPaBUI
WHTETPUPOBAHUSI.

— Ilepeuncnenne TaOIMIHBIX
WHTETPAJIOB.

— IIpunoxeHne onpeneaeHHOro
HWHTETpajla K BBIYUCICHUIO TUIOIIA 1N
TJI0CKHUX (UTyp, 00HEMOB TEI BpAIIEHUS.

IIpomexxyrouHnas
aTTecTalus:
JuddepenunpoBaHHbIi
3ayeT — 3amanue Ne 5.
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3 2 OcHoBHbIE
MaTeMaTHYECKUE METOIBI
pEUICHUS TTPUKIIATHBIX
3a7a4 B o0yacTu
npodeccrnoHabHOM
JIEATEILHOCTH.

3 3 OcHOBBI
WHTETPATBHOTO U
nuddepeHIaIbHOTO
HCUHCIICHMUS.

4. OneHOYHbIE MATEPHAJIBI
4.1. 3axanue I MPOBeAEeHUS MPOMEKYTOYHOM aTTecTaAllNU

Bapuanr 1

3ananmuel.
IIpoBepsiemblie pe3ybTaThl 00yuenus: ¥.2, 3.2, 3.3
TexcT 3a1aHus

2
Haiiinre mpousBoaHy0 GyHKIUK Y = e (X2 +1).
Yci10BUA BRINOJTHEHUS 3a1aHUA

1. MecTo BBINOJIHEHUS 3a/laHUs] — yueOHas ay IUTOPHS
2.MakcumanbHO€ BpeMsl BbINOJIHEHU 3aAaHus: 10 MUHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpy npaBUIIBHOM U TIOJTHOM BBINIOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 6armn

3ananme 2.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Teker 3a1aHus
HaiiuTe IpoMesKyTKH BO3pacTaHHs M SKCTpeMyMbl pynkimu Y = 2X° —3x* — 36X .
Yc10Bus BHINOJTHEHHUS 32/ 1aHUS
1. MecTo BbINOJIHEHMS 331aHUs — yueOHas ay IuTOpus
2.MaxkcumanbHOE BpeMsl BbIIoJIHeHUs 3a1anust: 10 MuHyT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUILHOM U MOJHOM BBIMOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 Oamn

3ananue 3.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Texcr 3apanus
Haiinure HanGonbinee 3HaueHne GyHKIME Y =5—8X — X* Ha oTpeske [— 6;—3].
Yca0Bus BHINOJTHEHUS 32/ 1aHUSA
1. MecTo BbINOJIHEHUS 331aHUs — yueOHas ay TuTOpus
2.MaxkcumanbHOE BpeMs BBIIOJIHEHU 3a1aHust: 10 MUHYT




Kpurepnii onenkn
[Tpy npaBUIBHOM U OJHOM BBIIIOJIHEHUU 3aaHus — 1 6amn

3amanmue 4.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: ¥.1, 3.2, 3.3
Texer 3apanus

HaiinuTe HeonpeaeneHHbIA HHTErpal I(5X\/; +e* — 1)dX .

Yc10BUS BBITIOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BBINONHEHUS 3a/1aHus — ydeOHas ayAUTOpUS
2.MakcumanbHO€ BpeMsl BbIIOJIHEHU 3a1aHus: 10 MUHyT

Kpurepuii oueHku
[Tpy npaBUIBHOM U IIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 6asi

3aganmue 5.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.3, 3.2, 3.3.
TexkcT 3aganus
HaiiuTe nmomans (GpUrypsl, OrpaHAYeHHOM TMHUAMHI: Y = - X2 + X + 61y = 0.
Yc10BHsA BHINOJTHEHUS 32/ 1aHUSA
1. MecTo BbINOJIHEHMS 331aHUs — yueOHas ay IuTOpuUs
2.MaxkcumanbHOE BpeMs BbIIoJIHEHUs 3a1anust: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIBLHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUHU 3aiaHus — 1 Oast

Bapuanr 2

3ananmnel.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.2, 3.2, 3.3
Teker 3a1aHus
HaiinuTe npoussoanyio Gynkiuu Yy = 2X° +tg(2x —3) .
Yc10BuSI BBITIOJTHEHUSI 3a1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHMS 33/1aHUs — yueOHas ay IuTopus
2.MakcumanbHO€E BpeMs BBINOJIHEHM 3aaHus: 10 MUHyT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUIBLHOM U MOJHOM BBINOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 Oamn

3aganue 2.
IIpoBepsiemblie pe3yabTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
Tekcr 3axanus
HaifauTte mpoMesxyTKH BO3PACTaHHS U SKCTPEMyMBI (GyHKIHH Y = —X° + X° +8X .
YciaoBust BbINOJIHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBINONHEHUS 33/1aHus — ydeOHast ayAUTOPUS
2.MaxkcrManbHOE BpeMs BBINOJIHEHUS 3a1anus: 10 MUHYT



Kpurepnii onenkn
[Tpy npaBUIBHOM U OJHOM BBIIIOJIHEHUU 3aaHus — 1 6amn

3amanmue 3.

IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3

Texer 3apanus

Haiiaure nauGonbinee 3nauenne Gpyskuun Y = 3X> —12X +1 Ha oTpeske [1;4].
Yca0Bus BbINOJHEHHS 3aJaHUS

1. MecTo BbINONHEHUS 3a1aHus] — ydeOHas ayIuTOpHUs
2.MakcumanbHO€ BpeMsl BbIIOJIHEHU 3a1aHus: 10 MUHyT

Kpurepuii oueHku
[Tpy npaBUIBHOM U IIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 6ast

3ananmue 4.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
TexkcT 3aganus

HaiinuTe HeonpeaeneHHbIN HHTETpal J' (eX + % —sin X)dX .
X

Yci10BuSsI BBITIOJTHEHUSI 3a1aHUSA
1. MecTo BbINOJIHEHMS 331aHUs — yueOHas ay IuTOpus
2.MaxkcumanbHOE BpeMsl BbINOJIHEHU 3a1aHust: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIbHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUHU 3aJlaHus — 1 Oasl

3aganue 5.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: ¥.3, 3.2, 3.3.
TekcT 3agaHusa
Haiiaute nnomaab GUrypsl, OrpaHUYeHHON JTHHUSIMHU: Y = X? +5X + 6, npsiMbIMU X = -1, X =2 1
oCbI0 abcIucce.
YcaoBusi BbINOJIHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHMS 331aHNs — yueOHas ay IuTOpus
2.MakcumansHO€e BpeMs BBIMOTHEHH 3aaanus: 10 MUHyT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUIBLHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUH 3a/iaHus — 1 Oamn

Bapuanr 3

3ananmel.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.2, 3.2, 3.3
Teker 3a1aHus
Haiinure nponsBoanyro GyHKIUH y = In(2x+1)
e” -3
Yc10BuSI BBITIOJTHEHUSI 3a/1aHUS
1. MecTo BbINOJIHEHUS 331aHUs — yueOHas ay TuTOpus

2.MakcuManbpHOe BPEM BbIIIOJIHCHUS 3aJaHU: 10 MHHYT

Kpurepnuii onenkn
[Tpu npaBUIBLHOM U MOJHOM BBIMOJIHEHUH 3a/iaHus — 1 Oamn
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3aganmue 2.
IIpoBepsiemble pe3yjbTaThl 00yueHus: Y.1, 3.2, 3.3
TexkeT 3apanus

Haiingure mpoMexyTKH BO3pacTaHHsI M SKCTPEMYMbI QYHKIIUHA Y = 2x® —3x% +5.
Yci0BUS BLINOJHEHUSA 3a1aHUSA

1. MecTo BBITIOJIHEHUS 3a/IaHUS — Y9eOHAas Ay TUTOPHS

2.MakcuMasibHOE BpeMs BBINOJHEHUS 3aAaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIIBLHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUU 3a4aHust — | Gan

3aganue 3.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00yuenus: ¥.1, 3.2, 3.3
Texcr 3a1aHuA

Haiinure nanGonbiee 3Hauenune GyHkuud y =1+ 8x — x? Ha OTpe3Ke [2;5].
Yci0BUSA BLINOJHEHUSA 320aHUSA

1. Mecto BbINIOJIHEHUS 3aaHUs — YdeOHast Ay TUTOPUsI

2.MakcumansHOe BpeMs BbIMOJTHEHH 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUILHOM U IOJHOM BBINOJIHEHUH 3a1aHus — 1 Oas

3ananue 4.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00yuenus: ¥.1, 3.2, 3.3
Texcr 3a1aHuA

Haiiqure HeonpeIeeHHbIA HHTErpaI Ixs (1+5x)dx.

YciaoBus BbINOJIHEHUS 3aaHUSA
1. MecTo BbINOJIHEHUS 331aHUs — yueOHas ay IuTOpus
2.MakcumanbHO€E BpeMs BBINOJIHEHM 3a1aHus: 10 MUHyT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUIBLHOM U MOJHOM BBINOJIHEHUH 3a/iaHus — 1 Oamn

3aganue 5.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: ¥.3, 3.2, 3.3.
TekcT 3agaHusa
Haiiaure nomans Gurypsl, orpaHUueHHON JTUHUAMHU: Y = - X2 +2X + 3 u y=0
YciaoBuS BLINOJHEHUSA 3a1aHUS
1. MecTo BBITIOTHEHHUSI 3a/1aHUs — Y4eOHast ay TUTOPHUS
2.MaxkcrManbHOE BpeMs BBIIOJIHEHMS 3a1anust: 10 MUHYT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUILHOM U MOJHOM BBIMOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 6amn



Bapmuanr 4

3ananmuel.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThbl 00yueHus: ¥.2, 3.2, 3.3
Tekcr 3agaHus
HaiinuTe npou3BoiHYIO QYHKIIMH y =e* cos X2 .
YcaoBusi BbINOJIHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo BbINOJIHEHUS 331aHUs — y4eOHasi ay TuTOpuUs
2.MakcumanpHO€E BpeMsi BbINOJIHEHUS 3a0aHust: 10 MUHYT

Kpurepuii oueHku
[Tpy npaBUIBHOM U IIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a1aHus — 1 6asi

3ananme 2.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00yuenus: ¥.1, 3.2, 3.3
Teker 3a1aHus
HaifauTte mpoMesxyTKH YOBIBaHHSA U SKCTpeMyMbl GyHKIHH Y = 2X° +9x* — 24X
Yc10BHA BHINOJTHEHHS 32/1aHUSA
1. MecTo BbINOJIHEHMS 331aHUs — yueOHas ay IuTOpus
2.MaxkcumanbHOE BpeMsl BbIIOJIHEHU 3a1anust: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIbLHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUHU 3aJiaHus — 1 Oasi

3ananmue 3.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00yuenus: ¥.1, 3.2, 3.3
TekcT 3agaHusa
Haiinute HaumensbIiee 3HaueHne pyHKIUU Y = 3x* +18Xx+7 Ha OTpEe3Ke [— 5;—1].
YcaoBusi BbINOJIHEHHUS 3aIaHUS
1. MecTo BbINOJIHEHMS 3a/1aHUs — yueOHast ay JuTOpuUs
2.MakcumansHOe BpeMs BBIMOTHEHH 3aaanus: 10 MUHyT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUIBLHOM U MOJHOM BBINOJIHEHUH 3a/iaHus — 1 Oamn

3aganue 4.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Texcr 3a1aHuA

Haiinure HeonpeaeneHHbId HHTErpal J f X3 — § X% 45 ldx -
3 4
Yci10BHS BBINOJHEHNUS 3aJaHUS

1. MecTo BbINOJTHEHUS 331aHUs — ydeOHas ayIuTOpus
2.MakcumanpHO€E BpeMsl BbINOJIHEHM 3aAaHus: 10 MUHyT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUILHOM U MOJIHOM BBIMOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 6amn



3aganue 5.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yueHus: ¥.3, 3.2, 3.3.
Texcr 3agaHus
HaiimTe miomans GUrypsl, OrpaHUYEeHHON THHUSAMA: Y = X2 - 8X + 18, X =2, X =6nuy = 0.
Yci10BUS BbITIOJTHEHUSI 32/1aHUS
1. MecTo BbINOJIHEHUS 3a/1aHUs — y4eOHasi ay TuTOpUs
2.MakcumanpHO€E BpeMsl BbIOJIHEHUS 3aAaHus: 10 MUHyT

Kpurepuii oueHku
[Tpy npaBUIBHOM U IIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a1aHus — 1 6asi

Bapuant 5

3amannel.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.2, 3.2, 3.3
TexcT 3agaHus
Haiiiure npon3BoHyio GyHKIHH y — _)(Jriex .
sin(x+1)
Yc10Bus BHINOJTHEHUS 32/1aHUSA
1. MecTo BbINOJIHEHMS 331aHUs — yueOHas ay IuTOpus

2.MakcuManbHOE BPCM: BBIIIOJIHCHUA 3a/laHHA: 10 MHUHYT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U IIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 6ast

3aganue 2.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Texcr 3a1aHuA

HaiiuTe mpoMeskyTKM yObIBAHHS H SKCTpeMyMbI (yHKImE Y = 2+ 5%X° —3x°.
YcJ10BusI BBITIOJTHEHUSI 3a1aHUS
1. MecTo BBINONHEHUS 3a/1aHUs — yueOHas ay JUTOPHS

2.MakcuManbpHOe BPEM: BBIITOJIHCHUSA 3aJaHUA: 10 MHHYT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUIBLHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUH 3a/iaHus — 1 Oamn

3aganmue 3.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Teker 3a1aHus

Haiinute HanGonpiee 3HadeHrne GyHkuuu Yy = In X — X Ha oTpeske [E ;3} .

YciaoBus BbINOJIHEHUS 3aJaHUSA
1. MecTo BBINOJIHEHUS 3a/1aHUs — y4eOHasi ay TuTOpUs
2.MakcumanpHO€e BpeMsl BbINOJIHEHU 3aAaHus: 10 MUHyT

Kpurepnuii onenkn
[Tpu npaBUILHOM U MOJHOM BBIMOJIHEHUH 3a/1aHus — 1 Oamn
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3ananue 4.
IIpoBepsiemble pe3yjbTaThl 00yueHus: Y.1, 3.2, 3.3
TexcT 3agaHus

5 1

Haitngure HeonpeneneHHbIn I/IHTerpanJ' —+—— +x3 ldx .
Cos“ X 2sin“X

Yc10BUS BHITIOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbINONHEHUS 3a/1aHus — ydeOHas ayAUTOPUS
2.MakcumanpHO€e BpeMs BbIIOJIHEHU 3aAaHus: 10 MUHyT

Kpurepuii oueHku
[Tpy npaBUIBHOM U IIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a1aHus — 1 6ast

3amanmue 5.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.3, 3.2, 3.3.
TexcT 3aganus
HaiiauTe niomans (GpUrypsl, orpaHudeHHOM muausIMu: Y = - X2 + 10X — 16 my = 0.
Yc10BuA BHINOJIHEHHS 32 1aHUSA
1. MecTo BBINOJIHEHUS 3aJaHUsI — yueOHas ayJUTOPUS
2.MakcumanbHO€ BpeMsl BbINOJIHEHU 3aAaHus: 10 MUHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U OJHOM BBIIOJIHEHUH 3a1aHus — 1 6an

Bapuanr 6

3aganuel.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00yuenusi: ¥Y.2, 3.2, 3.3
Texcr 3a1aHuA
Haiiure nponsBoiHyro GyHKIHH y — 2
x—=In(x-3)
YcaoBusi BbINOJIHEHUS 3aJaHUS

1. MecTo BBINIOJTHEHHS 331aHUS — Y4eOHasi ay TUTOpHs

2.MakcumanbHO€ BpeMs BbINOJIHEHU 3aAaHus: 10 MUHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpy npaBUIIBLHOM U TIOJTHOM BBITIOJIHEHUU 3a/1aHus — 1 6ast

3ananme 2.
IIpoBepsiemblie pe3yiabTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
Tekcr 3axanus
. 1 5 5 ;

Haiiaure mpoMexyTku yObIBaHUS U SKCTPEMYMbI QYHKIIUU Y = 0 X7 — 5 X* +2X.
Yc10Bus BHINOJTHEHUS 32/ 1aHUSA

1. MecTo BbINOJIHEHUS 331aHUs — yueOHasi ay IuTopus

2.MaxkcumanbHOE BpeMsi BBIITOJIHEHH 3a1anust: 10 MUHYT

Kpurepnii onenkn
[Tpu npaBUILHOM U MOJHOM BBIMOJIHEHUH 3a/iaHus — 1 Oamn
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3aganue 3.
IIpoBepsiemble pe3yjbTaThl 00yueHus: Y.1, 3.2, 3.3
TexcT 3agaHus

. 4
Haiinure naubosnbiiee 3HaueHne GyHKUUU Y = X + — Ha OTpe3Ke [1;5].
X

YciaoBusa BLINOJHEHUS 3aJaHUS

1. MecTo BbINONHEHUS 3a1aHus] — ydeOHas ayIuTOpHUs
2.MakcumanpHO€ BpeMsl BbINOJIHEHUS 3a1aHus: 10 MUHyT

Kpurepuii oueHku

HpI/I IIpaBHUJIbHOM U ITIOJIHOM BBIIIOJTHCHHH 3aJaHUs — 1 6amn

3amanmue 4.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
TexcT 3aganus

Haiigure Heomnpe e ICHHBIN HHTETPaT .[ (2x - 1)2dx.

YciaoBua BbINOJHEHUS] 3aIaHUSA

1. MecTo BbINOJIHEHMS 331aHUs — yueOHas ay IuTOpus
2.MaxkcumanbHOE BpeMsl BbIIOJHEHUs 3a1aHust: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn

[Tpu npaBUIBLHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUHU 3aiaHus — 1 Oat

3ananue 5.
IIpoBepsiemble pe3yabTaThl 00y4eHus: ¥Y.3, 3.2, 3.3.
TexcT 3a1aHus

Haitaure niomans GpUrypsl, OrpaHIYeHHOM THHUAME: Y = X° +8X + 16 u npsiMoii X = =2,

YciaoBus BHINOJHEHUS 3a]aHUS

1. MecTo BBINONHEHUS 3a/1aHUs — ydeOHas ayIuTOpHs
2.MakcumanbHO€ BpeMs BbINOJIHEHU 3aAaHus: 10 MUHyT

Kpurepnii onenkn

[Tpu npaBUIILHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUHU 3aJ1aHus — 1 0an

5. CBoiHast TA0JIMIIa KOHTPOJISl OLIEHKHU Pe3yJbTaTOB 00y4YeHHs

[TponeHT pe3ynbTaTUBHOCTH OlIeHKa yPOBHS MTOATOTOBKH
(MpaBUIIBHBIX
OTBETOB) Oa (0OTMeETKA) BepOATBHBIN aHAJIOT
90+ 100 5 OTnuyHO
80 + 89 4 Xoporo
70 =79 3 Y 10BIETBOPUTENBHO
menee 70 2 HEYJOBJIETBOPUTEIHEHO
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